



Следователями СК России расследуется уголовное дело об убийстве в Белгородском районе



Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области расследуется уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 ноября 2023 года в утреннее время потерпевший и обвиняемый находились в одном из частных домовладений в поселке Разумное Белгородского района в гостях у местного жителя. Между пострадавшим и фигурантом возник конфликт в связи с тем, что последний заподозрил своего знакомого в хищении принадлежащего ему телефона. Между мужчинами возникла драка, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Фигурант задержан в соответствии с требованиями ст.91 УПК РФ. Следователем СК России подготовлено в суд ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1842151>